

天气:多云
最高28℃,最低19℃
明天多云到阴转阴有小雨
最高25℃,最低19℃

星期日

2017年5月
14
星期日
农历丁酉年四月十九

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于 1929 年
·飞入寻常百姓家·

今日32版
第 20174 期

习近平出席“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式并发表主旨演讲 建成和平繁荣开放创新文明之路

新华社北京5月14日电(记者李忠发 王慧慧 李舒)国家主席习近平14日出席“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式,并发表题为《携手推进“一带一路”建设》的主旨演讲,强调坚持以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神,携手推动“一带一路”建设行稳致远,将“一带一路”建成和平、繁荣、开放、创新、文明之路,迈向更加美好的明天。国务院副总理张高丽主持开幕式。

上午9时,习近平在热烈的掌声中步入会场。张高丽宣布“一带一路”国际合作高峰论坛开幕。习近平走上主席台发表演讲。习近平指出,古丝绸之路打开了各国友好交往的新窗口,书写了人类发展进步的新篇章,积淀了以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神,这是人类文明的宝贵遗产。

习近平强调,人类社会正处在一个大发展大变革大调整时代。世界多极化、经济全球化、社会信息化、文化多样化深入发展,和平发展的大势依然强劲,变革创新的步伐继续向前。同时,和平赤字、发展赤字、治理赤字,是摆在全人类面前的严峻挑战。2013年,我在哈萨克斯坦和印度尼西亚提出共建丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路,即“一带一路”倡议。4年来,全球100多个国家和国际组织积极支持和参与“一带一路”建设,联合国大会、联合国安理会等重要决议也纳入“一带一路”建设内容。“一带一路”建设逐渐从理念转化为行动,从愿景转变为现实,建设成果丰硕。

(下转第2版)

“一带一路”深化 各大洲联系“纽带”

>>>详见第2版

上海建工“走出去” 布局五大市场

>>>详见第4版

丝路精神四大核心

- 和平合作
- 开放包容
- 互学互鉴
- 互利共赢

回顾四年建设成果

- 政策沟通不断深化
- 设施联通不断加强
- 贸易畅通不断提升
- 资金融通不断扩大
- 民心相通不断促进

迈向未来五点意见

- 将“一带一路”建成和平之路
- 将“一带一路”建成繁荣之路
- 将“一带一路”建成开放之路
- 将“一带一路”建成创新之路
- 将“一带一路”建成文明之路

中国将向丝路基金新增资金1000亿元人民币

■ 中国将加大对“一带一路”建设资金支持,向丝路基金新增资金1000亿元人民币,鼓励金融机构开展人民币海外基金业务,规模预计约3000亿元人民币

■ 将积极同参与国发展互利共赢的经贸伙伴关系,建设“一带一路”自由贸易网络,将从2018年起举办中国国际进口博览会



“一带一路”国际合作高峰论坛上午在北京开幕

新华社发

急救“女汉子”与死神争夺生命

赵炯 21年坚守院前急救岗位

中国梦·申城美

核心提示

初见赵炯,小小的个子,略显瘦弱的身材,始终不能把她和不分白天黑夜、争分夺秒的急救医生联系在一起;更想象不到的是,这位刚步入不惑之年的急救女医生已在院前急救岗位坚守了21年,多年来以急救车出车量名列前茅的业务成绩,成为当之无愧的“生命守护者”。 >>>5版

今日导读

“想哭”软件 勒索多国电脑

市网信办发预警
教你七招防病毒
>>>详见第7版·要闻

苏炳添 男子百米夺冠

钻石联赛上海站
中国军团创佳绩
>>>详见第13版·文体汇